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ПЕРЕДМОВА

Визнаючи актуальність проблеми підготовки учителів, визна
чення чинників, які сприяють становленню професійної ідентичності 
фахівців, серед яких важливе місце займає саме мистецький образ, 
ціннісні орієнтування, слід наголосити на важливості формування 
професійного ідеалу майбутніх фахівців музичного мистецтва.

У пропонованому виданні подано розгорнутий аналіз природи 
музичної творчості. Висвітлення природи музичної творчості 
здійснюється з допомогоюгуманістичної парадигми у контексті 
проблематики взаємодії й походження загальних та спеціальних 
здібностей. Водночас схильність до музичної діяльності постає в русі 
мотивів творчої діяльності, а дослідження музичної творчості від
бувається крізьпризму цілепокладання в творчій діяльності. Прина
гідно з ’ясовуються особливості сприйняття та життєві установки 
майбутніх фахівців музичного мистецтва. При розгляді проблеми 
музичної творчості залучається категорія часу. У такий спосіб 
визначається співвідношення музичної творчості, мистецького ідеалу 
й професіоналізму майбутніх учителів музичного мистецтва.

Навчальний посібник побудовано відповідно до програми курсу 
«Професійно-особистісне становлення майбутніх фахівців», що чи
тається здобувачам другого (магістерського) рівня освіти.

У вступі обґрунтовується нагальність вивчення мистецького 
ідеалу в рамках підготовки майбутніх фахівців музичного мистецтва. 
Перший розділ містить визначення сутності феномену мистецького 
ідеалу у філософській, соціогуманітарній парадигмі. Ідеал, як феномен 
і поняття, досліджується в різних площинах: при аналізі змісту, 
структури і функцій ідеалу, при з ’ясуванні значення ідеалу для 
регуляції поведінки особистості, для формування її навичок та вмінь, 
загальнолюдських цінностей. У книзі розкрито питання психологічних 
особливостей прояву мистецького ідеалу у структурі ідентичності 
особистості, визначено умови формування системи ціннісних орієнта
цій студентів у процесі академічної діяльності.

У другому розділі посібника розглянуто динаміку розвитку 
мистецького ідеалу у процесі становлення професійної ідентичності 
майбутніх фахівців музичного мистецтва на основі проведеного 
власного емпіричного дослідження.



Третій розділ має суто практичний характер і пропонує комп
лексну програму психологічного супроводу формування мистецького 
ідеалу в майбутніх фахівців музичного мистецтва.

У додатках наведено програму курсу та психодіагностичні 
методики, що використовуватимуться при проведенні практичних та 
лабораторних занять. Програма складена з урахуванням специфіки 
підготовки майбутніх фахівців музичного мистецтва, відповідно до 
потреб освітньої практики'.
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